A harmonikus rezgémozgast végzs test

(1) kitérése x=A-sinwt,
(2) sebessége v = Aw - coswt,
(3) gyorsulasa a = —Aw? - sinwt,
(4) és az er6torvény P=—k-x.

(1) és (3)-bol w? = |a/x|, w=3sec L.

(1) és (4)-b6l k = —P/x =m -w?, k=900 din-cm™".
(1) és (2)-b6l v? /A? - w? = cos? wt,

r?/A? = sin®wt.
Osszeadva és rendezve (sin® wt + cos® wt = 1):

A= /v?/w?+ 22, A =273 cm.

Az Osszefiiggésekbdl lathato, hogy a megadott adatok abszolatértéket jelentenek, mert a gyorsulds és a kitérés, mint
vektormennyiségek nem lehetnek egyezd elGjeltek. Igy a test egy félperiddusban két idépillanatban veszi fel a feladatban
megadott értékeket.

(2) és (3)-bol tgwt = |a/v-w|, wt=12,7° és 167,3°. Ezekbdl
t=0,074, ill. 0,973 sec.
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